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1.		 	
!
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A)	-1	
B)	%&

'
	

	
C)	(%

%&
	

	
D)	1	
	
E)	%&

(%
	

		
	

2.	 ¿Cuál	de	los	siguientes	números	racionales	es	un	número	entero?	
	
A)	1,99		
	

B)	
),+(,

),-+
		

	

C)	
%

(),-)"
		

	

D)	
),-+,
),%-

	

	

E)	
),%-
),)-,
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3.		 Una	persona	paga	por	su	estacionamiento	$8.000.	Si	el	cargo	fijo	por	este	
es	de	$3.500	y	el	valor	hora	es	de	$600	¿cuánto	tiempo	estuvo	estacionada	
esta	persona?		
	
	
A) 8	horas		
	
B)	7	horas	y	50	minutos	
	
C)	7	horas	y	30	minutos	
	
D)	7	horas	y	5	minutos	
	
E)	7	horas	
	
	
	

4.		 ¿Cuál	 de	 los	 siguientes	 números	 es	 más	 cercano	 a	 3	 en	 la	 recta	
numérica?	
	
	
A)	2,95Q	
	
B)	2, 95QQQQ	
	
C)	2,995Q	
	
D)	3,03Q	
	
E)	3,003Q	
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5.		 Una	persona	 tarda	dos	días	en	pintar	una	casa.	 ¿Qué	parte	de	 la	casa	
pinta	en	x	horas?	
	
	
A)	0

-
	

	
B)	-

0
		

	
B) 0"-

+(
		

	
D)	+(

0
		

	
E)	 0

+(
	

	

6.		 ¿Qué	porcentaje	es	(a	+	b)	de	a2	–	b2?	

	

A)	100(a − b)	
	
B)	100(a + b)		
	
C) %))

1	2	3
		

	
D)	 %))

1	"	3
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7.		 ¿Cuál(es)	de	las	siguientes	afirmaciones	es(son)	verdadera(s)?	
	

	
I)	 log! [

"
"#!
\ = −3		

	
II)		 Si	log√!(x) = −2		entonces	x	=	"

%
.	

	
III)	 Si	log&(64) = −2,	entonces	x	=	"

'
.	

	
	

A)	Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	III	
	
D)	Sólo	I	y	III	
	
E)	Sólo	II	y	III	
	
	

8.		 Si	se	calcula	el	a%	de	2,	multiplicado	por	el	b%	de	5,	esto	es	equivalente	a	
calcular.	

	

	 A)	El	10%	de	ab	

	 	

B)	El	5%	de	ab	

	 	

C)	El	1%	de	ab	

	 	

D)	El	0,1%	de	ab	
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9.		
4

'"√-
−	 +

'2√-
	=		

	
	
A)	-6"	7√-	

6
	

	
B)	'2	7√-	

6
	

	
C)	%

6
	

	
D)2-62	7√-	

6
		

	
E)	%

4
	

	
	

10.		 log!
"
√27 =	

	
A)	'

-
	

	
B)	-

'
	

	
C)
!!
"

	

	
D)− '

-
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11.		 El	 valor	 exacto	de	un	número	natural	 comprendido	entre	59	y	71,	 se	
puede	determinar	si:	
	

(1)	 Es	múltiplo	de	5.	
	

(2)	 Es	impar.	
	
A)	(1)	por	sí	sola	
	
B)	(2)	por	sí	sola	
	
C)	Ambas	juntas,	(1)	y	(2)	
	
D)	Cada	una	por	sí	sola,	(1)	ó	(2)	
	
E)	Se	requiere	información	adicional	
	
	

12.	 Andrés	compró	en	el	almacén	cerca	de	su	casa	tres	artículos	distintos	
en	$(5m	+	2);	Si	el	primero	de	ellos	 le	costó	$m,	 	el	segundo	de	ellos	
$(2,5	m	–	0,75).	¿Cuánto	le	costó	el	tercero	de	estos	artículos?	

	
	
A)	$	m	+	$	2,5m	–	$	0,75	
	
B)	$	3,5m	–	$	0,75	
	
C)	$	(1,5m	+	1,75)	
	
D)	$	(2,5m	+	1,25)	
	
E)	$	(1,5m	+	2,75)	
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13.		 La	expresión	(4x	–	0,5y)2	es	equivalente	a	
	

A)	16x2	+	4xy	+	0,25y2	
	
B)	16x2	–	4xy	+	0,25y2	
	
C)	16x	–	4xy	+	0,25y2	
	
D)	16x2	–	2xy	+	0,25y2	
	
E)	16x2	–	0,25y2	
	

14.		 En	los	números	reales,	¿cuál	es	el	conjunto	de	todos	los	números	x,	para	los	

cuales	la	expresión	
0#	"	60	"	&
0#	"	+7

	se	indetermina?	
	
A)	{-7}	
	
B)	{-1}	
	
C)	{-7,	-1}	
	
D)	{-7,	7}	
	
E)	f	
	

15.		 El	costo	de	dos	camisas	del	mismo	valor	y	tres	corbatas	de	igual	precio	
es	$	63.000.	Si	compro	una	camisa	y	dos	corbatas,	el	valor	es	$	37.000.	
¿Cuál	es	el	valor	de	una	corbata	y	dos	camisas?	
	
A)	$	11.000	
	
B)	$	15.000	
	
C)	$	26.000	
	
D)	$	37.000	
	
E)	$	41.000	
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16.	 El	triple	de	un	número	a	más	el	doble	de	otro	número	b	es	igual	a	128,	y	la	
diferencia	de	a	sobre	b	es	igual	a	6.	¿Cuál	es	el	cociente	entre	la	suma	de	a	
y	b	y	la	diferencia	positiva	entre	ambos	números?	

	
	
A)	+-

&
	

	
B)	-%

&
	

		
C)	1	
	
D)	 &

-%
	

	
E)	 &

+-
	

	

17.		 En	el	sistema	−2x + 4y = 3
3x − 6y = 12g	los	valores	de	x	e	y	son,	respectivamente	

	
	
A)	15		y		9	
	
B)	-3		y		12	
	
C)	-9		y		24	
	
D)	0		y		0	
	
E)	El	sistema	no	tiene	solución.	
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18.		 El	 conjunto	 solución	 de	 la	 inecuación	 -4(2x	 +	 6)		 ≤	 -5x	 es	
	
A)	{x		∈	IR	/	x	>	-8}			
	
B)	{x		∈	IR	/	x	≤	-8}			
	
C)	{x		∈	IR	/	x	≥	8}			
	
D) {x		∈	IR	/	x	≤	8}			

	
E)	{x		∈	IR	/	x	≥	-8}			
	
	

19.		 Si	(a	+	b)2	=	60	y	a2	+	b2	=	40	¿cuál	es	el	valor	de	(a	-	b)2?	
	
A)	20	
	
B)	60	
	
C)	80	
	
D)	100	
	
E)	120	
	
	

20.		 ¿Cuál	de	las	siguientes	alternativas	muestra	un	factor	del	polinomio	
u4	–	w4	–	10u2	+	25?	

	
	
A)	u2	+	w2	–	5	
	
B)	u2	+	w2	+	5	
	
C)	u2	–	w2	+	5	
	
D)	u2	+	w2	–	25	
	
E)	u2	–	w2	–	25	
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21.		 ¿Cuál	es	el	conjunto	solución	de	la	ecuación	1	+ "
#(
− %

#(#
	=	0?	

	
A)	f	
	
B)	{-3,	2}	
	
C)	{-2,	-3}	
	
D)	o− %

#
, 1	p		

	
E)	o%

#
, −1	p	

	
	
	

22.		 ¿Cuál	es	el	valor	que	debe	tener	k	para	que	el	sistema	 kx + 3y = 5
12x + 6y = 10g	

tenga	infinitas	soluciones?	
	

	
A)	-2	
	
B)		2	
	
C)	-4	
	
D)		6	
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23.		 Alejandro	 escoge	 un	 número	 	 cualquiera	 y	 a	 dicho	 número	 le	 resta	 5	
unidades,	 	 luego	 multiplica	 el	 resultado	 por	 3	 y	 obtiene	 la	 edad	 de	 su	
hermana	 Sofía.	 Ella	 en	 cambio,	 usa	 el	 triple	 del	 número	 escogido	 por	
Alejandro,	 le	 agrega	 4	 unidades	 y	 luego	 divide	 el	 resultado	 por	 	 2	
obteniendo	también	su	edad.	Entonces,	la	ecuación	que	permite	encontrar	
el	número	x	escogido	por	Alejandro	es:		

		
A)	3(𝑥	 − 5) = %()*

#
	

	
B)	3(𝑥	 − 5) = %(

#
+ 4	

	
C)	3(𝑥	 − 5) = 3𝑥 + 4	

D)	3𝑥 − 5 = %()*
#
		

	
	

24.		 Si	f(x)	=	4x	+	3	y	f(a)	=	0,	entonces	a	=	
	
A)	'

+
	

	
B)	+

'
	

	
C)	+

&
	

	
D)	− +

&
	

	
E)	− '

+
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25.		 El	profesor	Barra	 le	pide	a	dos	de	sus	estudiantes,	Catalina	y	 	Camilo	
factorizar	la	siguiente	expresión:	4x2	+	10x	–	6,	obtiendo	cada	uno	una	
expresión	distinta:	
	

Catalina	obtuvo:	(4x	–	2)(x	+	3)	
	

Camilo	obtuvo:	(2x	–	1)(2x	+	6)	
	

	
Al	respecto,	el	profesor	Barra	puede	afirmar:	
	
	
A)	Sólo	Catalina	tiene	un	resultado	correcto.	
	
B)	Sólo	Camilo	tiene	un	resultado	correcto.	
	
C)	Ambos	resultados	son	correctos.	
	
D)	Ninguno	de	los	resultados	es	correcto.	
	
	

26.		 Si	f(x)	es	una	función	afín	tal	que	intersecta	al	eje	de	las	ordenadas	en	el	
punto	 (0,	 4)	 y	 además	 se	 tiene	 que	 f(3)	 =	 -2	 ¿Cuál	 de	 las	 siguientes	
alternativas	es	la	que	mejor	representa	a	dicha	función?	
	
A)	f(x)	=	-4x	-	4	
	
B)	f(x)	=	-4x	+	4	
	
C)	f(x)	=	-2x	-	4	
	
D)	f(x)	=	-2x	+	4	
	
E)	f(x)	=	2x	+	4	
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27.		 Si	f	es	una	función	tal	que	f(x)	=	-2x3,	¿Cuál	de	las	siguientes	afirmaciones	
es	(son)	siempre	verdadera(s)?	

	
I)		 f	es		decreciente,	si	el	dominio	de	la	función	es	el	conjunto	de	los	

números	reales	positivos		
	

II)		 f	 es	 continua,	 si	 el	 dominio	de	 la	 función	 es	 el	 conjunto	de	 los	
números	reales	
	

III)		 Si	a	la	función	se	le	aplica	una	simetría	axial	en	el	eje	x,	su	gráfica	
es	igual	a	la	de	g(x)	=	2x3		

	
A)	Solo	I	
	
B)	Solo	I	y	II	
	
C)	Solo	I	y	III	
	
D)	Solo	II	y	III	
	
E)	I,	II	y	III	
	

28.		 ¿Qué	 punto	 corresponde	 a	 las	 coordenadas	 del	 vértice	 de	 la	 función	
cuadrática		f(x)	=	3x2	–	6x	–	1?	
	
A)	(1,	4)	
	
B)	(4,	4)	
	
C)	(1,	-4)	
	
D)	(3,	-4)	
	
E)	(6,	1)	
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29.		 El	gráfico	de	la	función	f(x)	=	x2	+	4x	+	4	se	desplaza	3	unidades	hacia	
la	 derecha	 y	 5	 unidades	 hacia	 abajo,	 resultando	 la	 función	 g(x).	 Esta	
función	está	mejor	representada	por:	
	
A)	g(x)	=	(x	+	2)2		
	
B)	g(x)	=	(x	+	2)2	+	5	
	
C)	g(x)	=	(x	-	1)2	–	5	
	
D)	g(x)	=	(x	-	1)2	+	5	
	
E)	g(x)	=	(x	+	5)2	-	5	

	
30.		 Si		h(x	+	2)	=	x3	+	1,	entonces	el	valor	de		h(4)		es	

	
A)	1	
	
B)	8	
	
C)	9	
	
D)	25	
	
E)	Falta	información	
	

31.		 La	gráfica	de	la	función	f(x)	=	-	(x	–	2	)2		+	1	tiene	su	vértice	ubicado	
en	
	
A)	el	origen.	
	
B)	el	I	cuadrante.	
	
C)	el	II	cuadrante.	
	
D)	el	III	cuadrante.	
	
E)	el	IV	cuadrante.	
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32.		 Con	respecto	a	la	función	f(x)	=	x2	+	2	es	correcto	afirmar	que:	
	

I)		 La	función	es	creciente	si	su	dominio	es	IR+0.		
	

II)		 El	recorrido	de	la	función	es	el	conjunto	de	los	números	]-¥	2]	
	

III)		 Si	la	función	se	define	IR	---->	IR,	tiene	una	inversa.	
	
	
A)	Solo	I	
	
B)	Solo	I	y	II	
	
C)	Solo	II	y	III	
	
D)	Solo	I	y	III	
	
E)	I,	II	y	III	
	
	

33.			 Si	f(x)	es	una	función	afín	tal	que	intersecta	al	eje	de	las	ordenadas	en	el	
punto	 (0,	 2)	 y	 además	 se	 tiene	 que	 	 f(5)	 =	 8,	 ¿Cuál	 de	 las	 siguientes	
alternativas	representa	a	dicha	función?	

	
	

A)	f(x)	=	x	+	3	

B)	f(x)	=	2x	–	2	

C)	f(x)	=	
&0"-
4

	

D)	f(x)	=	+
!
x + 2	

E)	f(x)	=	+
!
x − 2	
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34.		 En	 la	 figura	 adjunta	 se	 muestra	 la	 relación	 entre	 las	 variables	x	e	y.	
¿Cuál(es)	de	las	expresiones	siguientes	modelan	esta	relación?	
	
	

	
I)		 y	=	x	+	4	

II)		 x	=	y	-	4	

III)		x	+	y	=	4	

	
A)	Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	III	
	
D)	Sólo	I	y	II	
	
E)	I,	II	y	III	
	 	
	

35.		 Se	puede	determinar	en	qué	punto,	la	función	f(x)	=	ax	+	b	intersecta	
al	eje	Y	si	se	conoce	que:	

	
(1)	a	=	- 5

4
		

	
(2)	b	=	3,6	

	
A)	(1)	por	sí	sola	
	
B)	(2)	por	sí	sola	
	
C)	Ambas	juntas,	(1)	y	(2)	
	
D)	Cada	una	por	sí	sola,	(1)	ó	(2)	
	
E)	Se	requiere	información	adicional	

x	 0	 1	 3	 4	 6	
y	 4	 5	 7	 8	 10	
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36.		 ¿Cuáles	 son	 las	 coordenadas	 del	 punto	 resultante	 si	 aplicamos	
sucesivamente,	dos	Rotaciones	de	90°	de	centro	en	el	origen	al	punto	A	
(2,4)?	
	
A)	(-4,6)	
	
B)	(-2,-4)	
	
C)	(-6,2)	
	
D)	(2,-6)	
	
E)	(0,0)	
	

37.		 Si	 las	 coordenadas	del	punto	A	 son	 (2,	5),	 ¿cuál(es)	de	 las	 siguientes	
afirmaciones	es(son)	verdadera(s)?	
	

I)		 El	punto	simétrico	de	A	con	respecto	al	origen	del	sistema	es	
el	punto	(-2,	-5)	

	
II)		 Al	rotar	el	punto	A	en	180o	en	sentido	antihorario,	en	torno	al	

origen,	se	obtiene	el	punto	(2,	5)	
	
III)		Al	trasladar	el	punto	A,	5	unidades	a	la	derecha	y	3	unidades	

hacia	arriba,	se	obtiene	el	punto	(3,	-2)	
	
	
A)	Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	III	
	
D)	Sólo	I	y	III	
	
E)	I,	II	y	III	
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38.	 ¿En	 cuál	 de	 las	 alternativas	 se	 encuentra	 la	 figura	 simétrica	 del	
hexágono	regular	ABCDEF	de	la	figura	adjunta,	con	respecto	a	la	recta	
L?	

	
A)	 	

	
B)	 	

	
C)	 	

	
D)	 	

	
E)	 	
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39.		 Respecto	de	los	triángulos	ABC	y	DEF	de	la	figura	adjunta,	¿cuál(es)	de	
las	 siguientes	 afirmaciones	 es(son)	 verdadera(s)?	
	

	
	

I)	 Tienen	los	mismo	ángulos	entre	ellos.	

II)	 Son	semejantes.	

III)			La	razón	de	entre	las	áreas	de	los	triángulos	es	2	:	1.	

A)	Sólo	I	

B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	I	y	II	
	
D)	Sólo	I	y	III	
	
E)	Todas	ellas	
	

40.		 Mientras	 esperan	 cruzar	 la	 calle,	 Ignacio	 se	da	 cuenta	que	proyecta	una	
sombra	sobre	el	piso	de	1,4m	de	largo	y	su	padre,	a	su	lado,	una	de	2,1m.	
Cuál	es	la	estatura	del	padre	de	Ignacio	si	este	mide	120cm.	
	
A)	2,85m	
	
B)	2,8m	
	
C)	2,4m	
	
D)	1,8m	
	
E)	1,4m	
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41.		 En	el	cuadrilátero	ABCD	de	la	figura	adjunta,	los	trazo	AB	y	CD	son	
paralelos	y	AP	=	PC.	¿Cuánto	mide	el	trazo	PQ?	
	

	
	

A)	2	
	
B)	3	
	
C)	3,5	
	
D)	4	
	
E)	5	

	
42.		 En	la	figura	adjunta,	los	trazos	VT	y	WS	son	paralelos.	Además	se	tiene	

que	PT	=	15,	TS	=	7,	QR	=	4.	¿Cuál	es	la	magnitud	del	trazo	RT,	si	PV	=	
VQ?	

	
A)	2,5	
	
B)	3,0	
	
C)	3,5	
	
D)	4,0	
	
E)	4,5	
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43.		 En	la	figura	adjunta,	el	∆ABC	es	rectángulo	en	C,	donde	el	trazo	AD	mide	
12cm	y	el	trazo	DB	mide	4	cm	.	¿Cuál	es	la	medida	de	la	altura	CD?	

	
A)	 	
	
B)	12	
	
C)	 	
	
D)	48	
	
E)	Faltan	datos	para	determinarla	
	
	

44.		 Si	 se	 aplica	 una	 homotecia	 de	 centro	O	 y	 razón	 r,	 a	 una	 figura,	 en	 el	
plano,	¿cuál(es)	de	las	siguientes	afirmaciones	es	(son)	verdadera(s)?	

	
I)		 Si	r	>	1,	la	figura	obtenida	es	de	mayor	tamaño	que	la	figura	

original.	
	
II)		 Si	r	=	1,	la	figura	obtenida	es	congruente	con	la	original.	
	
III)		Si	r	<	-1,	la	figura	obtenida	está	girada	en	180°	con	respecto	a	

la	original.	
	

A)	Sólo	I	 	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	I	y	III	
	
D)	Sólo	II	y	III	
	
E)	I,	II	y	III	
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45.		 Si	el	área	del	pentágono	ABCDE	es	36m²,	y	este	es	el	homotético	en	razón	
2:1	respecto	del	pentágono	FGHIJ,	entonces	¿cuál	es	el	área	del	pentágono	
FGHIJ?	
	

A)	3m²	
	
B)	9m²	
	
C)	12m²	
	
D)	18m²	
	
E)72m²	

	
	
	
46.		 Los	catetos	de	un	triángulo	rectángulo	miden	6cm	y	8cm,	respectivamente.	

¿Cuánto	 medirá	 el	 perímetro	 de	 un	 triángulo	 homotético	 a	 él	 	 si	 la	
constante	de	homotecia	es	-3?	

	
	

A)	72	cm	
	
B)	144	cm	
	
C)	54	cm	
	
D)	108	cm	
	
E)	24	cm	
	

	
	
	
	
	
	
	
	



 
 

 24 

47.		 Si	A	y	B	son	dos	puntos	ubicados	en	el	eje	de	las	abscisas	que	están	a	un	
distancia	de	√17	del	punto	(2,	3)	entonces,	la	distancia	entre	A	y	B	es:	
	
A)	8	
	
B)	4√2	
	
C)	4	
	
D)	2√2	
	
E)	No	se	puede	determinar	
	
	

48.		 Según	 la	 figura	 adjunta,	 ¿cuál(es)	 de	 las	 siguientes	 afirmaciones	
es(son)	verdadera(s)?	

	
	

I)		 La	pendiente	es	igual	a	*
%
.	

II)		 El	punto	(0,	-4)	pertenece	a	la	recta.	

III)		La	ecuación	de	la	recta	es	4x	–	3y	+	12	=	0.	

	
A)Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	III	
	
D)	Sólo	I	y	II	
	
E)	Sólo	II	y	III	
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49.		 De	acuerdo	a	la	información	entregada	en	el	gráfico	de	la	figura	adjunta,	
si	 el	 punto	 (-1,	 c)	 pertenece	 a	 la	 recta	 M,	 ¿cuál	 es	 el	 valor	 de	 c?	
	
	
A)	%

'
	

	
B)	-

'
		

	
C)	+

'
	

	
D)	3	
	
E)	9	
	
	
	

50.		 En	la	figura	adjunta,	las	rectas	L1
	
y	L2	son	paralelas	¿Cuál	de	las	siguientes	

alternativas	representa	la	ecuación	de	la	recta	para	L2?	
	
	

A)	y	=	− %
*
x + 6	

B)	y	=	− %
*
(x + 6)		

C)	y	=	− *
%
x + 6								

D)	y	=	− *
%
(x + 6)		 	 	 	

	 	 											
E)	y	=	%

*
(x	 − 8)		

	
	
	
	
	
	

2 

y 

L 

-6 x 

M 

L2 

L1 

  3 

  4  8 



 
 

 26 

51.	 En	la	figura	adjunta,	ABC	es	un	triángulo	equilátero	anclado	a	los	ejes	
en	B	y	C	respectivamente.	Se	puede	determinar	 la	pendiente	del	 lado	
AC	si	se	conoce		
	

(1)Las	coordenadas	del	punto	A.	
	

(2)Las	coordenadas	de	B.	
	

	
A)	(1)	por	sí	sola	
	
B)	(2)	por	sí	sola	
	
C)	Ambas	juntas,	(1)	y	(2)	
	
D)	Cada	una	por	sí	sola,	(1)	ó	(2)	
	
E)	Se	requiere	información	adicional	
	
	

52.		 La	media	aritmética	de	cuatro	números	es	m.	Si	uno	de	estos	números	
es	n,	entonces	¿cuánto	es	la	suma	de	los	otros	tres?	
	
A)	4m	–	n	
	
B)	4n	–	m	
	
C)	8

+
	-	m	

	
D)	9

+
	-	n	

	
E)	9

+
	+	n	

	
	
	
	
	

A	

  B	

 C	 0 
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53.		 La	siguiente	tabla	muestra	los	kilowatts	hora	utilizados	por	una	familia	
en	los	seis	primeros	meses	del	año.	

	

	
	
¿Cuál(es)	de	las	siguientes	afirmación(es)	es(son)	verdadera(s)?	
	

I)		 La	mediana	y	la	moda	son	iguales.	

II)		 Hasta	Marzo	el	consumo	de	Kwh	eran	9	kwh	más	que	la	tercera	
parte	del	consumo	total	durante	los	seis	meses.	

III)		El	promedio	de	Kwh	utilizados	durante	estos	6	meses	coincide	
con	los	utilizados	en	el	mes	de	Abril.	

	
A)	Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	III	
	
D)	Sólo	I	y	II	
	
E)	Sólo	I	y	III	
	

54.		 Si	p	es	igual	a	la	media	aritmética	(promedio)	de	los	números	11,	16	
y	x	,	entonces,	x	en	términos	de	p	es	
	
A)	3p	–	27	
	
B)	'

-
p	–	27	

	
C)	p	
	
E) %

-
p	-	27		
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55.		 El	gráfico	de	la	figura	adjunta	representa	los	sueldos	ganados	por	186	
profesores	 de	 cierta	 Universidad.	 ¿Cuál(es)	 de	 las	 siguientes	
afirmaciones	es(son)	verdadera(s)?	

	
	

	

	

	

	

	

	

I)		 La	mayor	cantidad	de	profesores	gana	$	700.000.	

II)	 La	distribución	es	bimodal.	

III)	 La	mediana	es	31.	

	

A)	Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	III	
	
D)	Sólo	I	y	III	
	
E)	I,	II	y	III	
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56.		 Los	 siguientes	 datos	 corresponden	 a	 la	 cantidad	 de	 televisores	 de	 16	
familias	encuestadas:	2	-	2	-	1	-	2	-	3	-	0	-	2	-	2	-	3	-	4	-	5	-	6	-	0	–	6	-	6	-	1.	
¿Cuál(es)	de	las	siguientes	proposiciones	es(son)	verdadera(s)?	
	

I)				 El	percentil	40	es	5	
	
II)			 La	mediana	y	la	moda	tienen	el	mismo	valor	
	
III)		 El	primer	cuartil	es	1	

	

A)	Solo	I		
	
B)	Solo	II	
	
C)	Solo	III	
	
D)	Solo	I	y	III	
	
E)	Solo	II	y	III	
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57.		 De	acuerdo	a	la	información	entregada	en	el	gráfico	de	caja	y	bigote	de	
la	 figura	 adjunta,	 ¿cuál(es)	 de	 las	 siguientes	 afirmaciones	 es(son)	
verdadera(s)?	
	
	
	
	
	
	

I)			La	mediana	es	10.	
	
II)		El	rango	intercuartílico	es	12.	
	
III)	En	el	intervalo	[6,	10]	hay	menos	datos	que	en	el	intervalo	[10,	18].	
	
	

A)	Solo	I		
	
B)	Solo	II	
	
C)	Solo	I	y	II	
	
D)	Solo	I	y	III	
	
E)	I,	II	y	III	
	
	

58.		 ¿De	cuántas	maneras	se	pueden	sentar	6	pesonas	en	una	mesa	circular,	
si	dos	de	ellas	no	se	pueden	sentar	juntas?	
	
A)	6!	
	
B)	4·5!	
	
C)	3·4!	
	
D)	4·4!	
	
E)	4!	

23 1 

Q3 Q2 Q1 

10 18 6 
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59.		 Se	 tienen	 5	 cuadraditos	 y	 9	 lápices	 de	 colores	 distintos	 ¿De	 cuántas	
maneras	se	pueden	pintar	los	cuadraditos	de	modo	que	dos	consecutivos	
no	sean	del	mismo	color?	
	
A)	95	
	
B)	9·5	
	
C)	9·58		
	
D)	9·84	
	
E)	9·85	
	

60.			 Al	realizar	un	experimento	aleatorio	se	observa	que	un	evento	ocurre	en	p	
del	 total	 de	 casos	 posibles	 y	 no	 sucede	 en	 n	 de	 los	mismos	 casos.	 Si	 se	
realiza	este	experimento	un	día	cualquiera	¿cuál	es	la	probabilidad	que	este	
evento	no	ocurra?	

	
A)	

8
:
			

	
B)		

:
8
	

	
C)	

8
8":

	

	
D)	 :

8":
	

	
E)	Falta	información.	
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61.		 Al	lanzar	un	dado	común,	¿cuál(es)	de	las	siguientes	aseveraciones	es	
(son)	verdadera(s)?	
	

I)		 La	probabilidad	de	obtener	un	múltiplo	de	4	es	
%
&
.	

	
II)		 Que	 salga	un	múltiplo	de	3	 es	menos	probable	 que	 salga	un	

múltiplo	de	2.	
	

III)		La	probabilidad	de	obtener	un	divisor	de	5	es	
%
&
.	

	
	
A)	Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo	I	y	II	
	
D)	Sólo	II	y	III	
	
E)	I,	II	y	III	
	

62.		 Se	lanzan	dos	dados	y	se	obtiene	como	suma	un	número	primo.	¿Cuál	
es	la	probabilidad	de	que	esa	suma	sea	menor	a	5?	

	
A)	 -

%4
		

	
B)	 '

%4
	

	
C)	 -

'&
	

	
D)	 '

'&
	

	
E)	 &

'&
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63.		 Romina,	 Bárbara	 y	 Nicole	 se	 encuentran	 un	 billete	 de	 $	 20.000.	 Si	
disponen	de	2	dados	comunes	y	al	lanzarlos	simultáneamente	acuerdan	
lo	siguiente:	si	la	suma	obtenida	en	los	dos	dados	es	6	gana	Romina,	si	
es	 7	 gana	 Bárbara	 y	 si	 es	 8	 gana	 Nicole.	 ¿Cuál(es)	 de	 las	 siguientes	
afirmaciones	es(son)	verdadera(s)?	

	

I)	 La	probabilidad	que	gane	Romina	es	
4
'&
.	

	

II)	 La	probabilidad	que	no	gane	Bárbara	es	
%
&
	.	

	
III)	 La	probabilidad	que	gane	Romina	es	la	misma	que	gane	Nicole.	
	

	
A)	Sólo	I	
	
B)	Sólo	II	
	
C)	Sólo		III	
	
D)	Sólo	I	y	III	 	
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64.		 La	 probabilidad	 que	 un	 profesor	 llegue	 tarde	 a	 su	 clase	 dado	 que	 se	
quedó	dormido	es	de	1/5.	Si	la	probabilidad	que	se	quede	dormido	ese	
dia	y	 llegue	tarde	es	de	1/8	¿cuál	es	 la	probabilidad	que	NO	se	quede	
dormido	ese	día?	
	
A)	'7

+)
		

	
B)	 %

+)
			

	
C)	6

(
	

	
D)	+

4
	

	
E)	'

(
	

	
	

65.			 Al	lanzar	8000	veces	un	dado	trucado,	la	cantidad	aproximada	de	veces	que	
se	obtendrá	un	4	se	puede	calcular	si:	
	

(1)		 La	 probabilidad	de	 sacar	 un	4	 es	 el	 triple	 de	 los	 demás	
números.	

	
(2)	 La	probabilidad	de	obtener	un	número	impar	cualquiera	

es	
%
(
.	

	
A)	(1)	por	sí	sola	

B)	(2)	por	sí	sola	

C)	Ambas	juntas,	(1)	y	(2)	

D)	Cada	una	por	sí	sola,	(1)	ó	(2)	

E)	Se	requiere	información	adicional	

	


